

ВЕРНЕЙШЕЕ ПРОРОЧЕСКОЕ СЛОВО

К уважаемым читателям:

Прежде чем начать рассуждение на важную тему нашего доверия пророческому слову Библии, я хочу выразить искреннюю благодарность Богу и братьям за предоставленную мне возможность в очередной раз написать духовно-назидательную статью. Я искренне верю, что эта статья, как и программа, которая начнётся 11 сентября, заинтересует ВСЕХ искренних и серьезных исследователей библейских пророчеств. А иначе и не может быть, ведь если меня не интересуют пророческие слова Библии, предназначенные для нашего времени, и если я не понимаю их, то КАК они могут стать для меня тем "жизненным светильником", о котором говорит Ап. Пётр: "мы имеем вернейшее пророческое слово; и вы хорошо делаете, что обращаетесь к нему, как к светильнику, сияющему в темном месте"
2 Петр. 1:19.

Незнание пророчеств сгубило многих царей, великих мира сего и даже целые народы... Прочитайте внимательно этот поучительный, полный драматизма исторический рассказ.

ПОГИБЛИ ПО ПРИЧИНЕ НЕДОПОНИМАНИЯ ПРОРОЧЕСТВ

...Шел 16-й век н.э. Вождь ацтеков Монтесума II принимал в своей столице Теночтитлане (Нынешний Мехико) испанских конкистадоров во главе с их предводителем Кортесом.

От своих предков Монтесума слышал, что с Востока должен прийти белый царь Кецалькоатль. К великому удивлению испанцев, Монтесума наградил Кортеса и его воинов множеством золотых украшений. Они не знали о том, что "красный вождь" принял Кортеса за "белого вождя", который, по его представлениям, должен был стать правителем мира. Как только алчный Кортес и его воины получили бо гатые, золотые подарки от Монтесумы, это лишь усилило их желание завладеть всей империей ацтеков. Когда с течением времени индейцы поняли, каких "богов" они приютили, было уже поздно. Испанцы с помощью огнестрельного оружия и лошадей без особого труда завоевали державу ацтеков. Понимая, что гибель не минуема, и видя, к чему привела дружба Монтесумы с Кортесом, индейцы убили своего лидера за его лояльность к конкистадорам. Результатом бесславной гибели Монтесумы было неправильное понимание пророчества о Мессии...

Аналогичная судьба постигла еще одного мореплавателя и путешественника - английского капитана Кука.

В ноябре 1778 г. корабли Кука достигли Гавайских островов. Тысячи гавайцев собрались на побережье встречать белого лидера. Ни сам Кук, ни его люди не знали истинной причины такого повышенного интереса к белым людям. Как впоследствии выяснилось, гавайцы тоже приняли Кука за бога...

Позже, после многочисленных стычек людей Кука с гавайцами, туземцы переменили своё мнение о непрошенных гостях, и в одном из столкновений

легендарный капитан погиб...

И эта смерть была результатом недопонимания пророчества о Мессии.

ПО ТОИ ЖЕ ПРИЧИНЕ НЕДОПОНИМАНИЯ ПРОРОЧЕСТВ ПОГИБЛИ МНОГИЕ ЛЮДИ В ИЗРАИЛЕ, И СТРАНА ПОТЕРЯЛА СВОЮ НЕЗАВИСИМОСТЬ ПОЧТИ НА 2000 ЛЕТ...

а) Незадолго до явления Христа в Израиле погиб Иуда, галилеянин. Иосиф Флавий сообщает о том, что Иуда вместе с фарисеем Саддуком организовал восстание в Иерусалиме и по этой причине был убит...

б) Иосиф Флавий упоминает еще одного лидера - Февду, пытавшегося организовать восстание в Израиле, - он также погиб. В книге Деяния Ап. упоминается о гибели этих людей. Деян. 5:36-37

в) С 131 г. по 135 г. н.э. было организовано восстание против римских захватчиков под руководством Бар Кохбы.

Его прозвали Бар-Кохба, то есть "сын звезды", поскольку древнее мессианское пророчество (Числ. 24:17) о восходящей от Иакова звезде должно было, по убеждению его сторонников, исполниться на нём.

г) В 70 году н.э. Израиль потерял свою независимость, и это продолжалось до 1948

- ВЕРНЕЙШЕЕ ПРОРОЧЕСКОЕ СЛОВО

Автор: Administrator

24.04.2010 17:57 - Обновлено 21.01.2012 15:19

года...

Все эти годы евреи находились в рассеянии по всему миру... Во время Холокоста (с 1940 по 1945 гг.) погибло 6,000,000 невинных евреев, и все эти ужасы были результатом неверного понимания пророчеств о Мессии и об Израиле....

ПЛАЧЕВНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ НЕДОПОНИМАНИЯ ПРОРОЧЕСТВ В ВЕТХОЗАВЕТНОЕ ВРЕМЯ

1. Фараон Египта и вся его держава очень сильно пострадали за то, что не хотели прислушаться к голосу Божьего пророка Моисея. (Первенцы погибли, земля была разорена, войско потонуло в море и все рабы бежали.)

2. За то, что Валак, царь Моавитский, вместе с пророком Валаамом сговорились проклясть Божий народ, весь народ его погиб, включая и царя Валака, и пророка Валаама.

3. Когда пр. Иеремия предсказывал, что вавилоняне захватят Иерусалим, царь иудейский Иоаким и ложные пророки противодействовали пр. Иеремии (особенно отличился лжепророк Анания). Господь заступился за Своего слугу, а лжепророку Анании сказал: "Посему так говорит Господь: вот, Я сброшу тебя с лица земли; в этом же году ты умрешь, потому, что ты говорил вопреки Господу". **Иер. 28:16**

Царь же Иоаким потерял престол, войско было разбито, а он вместе с уцелевшими иудеями был отведён в плен... **Дан. 1:2**

ГОЛОСА, ПРИЗЫВАЮЩИЕ НЕ ВНИКАТЬ В ПРОРОЧЕСКИЕ ПИСАНИЯ, НЕ ОТ БОГА.

Многие ошибочно ссылаются на стих **Ев. от Луки 16:16** как на слова, указывающие на то, что пророческий дар с пришествием Христа якобы был уже упразднён. Но такие выводы безосновательны. Дело в том, что этот стих - это пересказ Ев. Лукой тех слов, которые записаны в Ев. от Матфея:

"Ибо все пророки и закон прорекли до Иоанна".

Матф. 11:13

Апостол Матфей, как свидетель того, что говорил Христос, даже и не намекает здесь о том, что "пророческий дар" упразднен с приходом в мир Спасителя. Христос в этом стихе говорит о том, что ветхозаветные пророки и закон обрядов, указывавшие на Его служение, **прорекли**, т.е. **предвозвестили** Его миссию и связанные с этим события. Разве следующие стихи не подтверждают того, что в первоапостольской церкви были пророки и пророчицы?

21:9. 1 Кор. 14:1.

Деян. 13:1, Деян.

ли бы в Луки 16:16 Христос говорил о том, что с Его Приходом завершена миссия пророческого дара, то разве в Апостольской церкви имели бы место вышеупомянутые пророческие проявления? Другое дело, что мы должны проверять проявляемые **пророческие**

дары: от Бога ли они?

1 Иоан. 4:1.

но

уничжать

пророчества нам не дано права.

1 Фесс. 5:20.

ПО СЛОВАМ ИИСУСА ХРИСТА НАРОД, ЖИВУЩИЙ В ПОСЛЕДНЕЕ ВРЕМЯ, ОБЯЗАН ПОНИМАТЬ ПРОРОЧЕСТВА, НАПИСАННЫЕ ДЛЯ НАШЕГО ВРЕМЕНИ

а) Бог всегда поддерживал Свой народ пророческим даром в трудное для него время. До потопа эту роль выполняли пророки Енох и Ной. **Иуд. 1:14 Быт. 7:1**

- ВЕРНЕЙШЕЕ ПРОРОЧЕСКОЕ СЛОВО

Автор: Administrator

24.04.2010 17:57 - Обновлено 21.01.2012 15:19

б) Авраам тоже был пророком. **Бытие 20:7**

в) Пророк Осия говорит о том, что Господь через пророка вывел Израиля из Египта и через пророка Он охранял его. **Осия 12:13** От Моисея до Даниила было целое "облако" пророков.

г) Пророк Даниил был назван "мужем желаний" за то, что он исследовал пророчества пророков. **Дан. 9:2, Дан. 9:23.**

д) Говоря о признаках последнего времени, Христос призвал Своих последователей исследовать Слово Божье и указал на то, что народ Божий последнего времени должен будет понимать книгу пророка Даниила. **Иоан. 5:39, Мтф. 24: 14-15**

е) Апостол Иоанн записал слова Иисуса Христа, записанные в последней книге Библии в Откровении: "Се, грядущи скоро: блажен соблюдающий слова пророчества книги сей". **Откр. 22:7**

Как можно соблюдать слова пророчества, не зная его содержания, и как можно быть блаженным, не соблюдая тех истин, которые приходят вместе с этим блаженством?

Заканчивая эту пророческую статью, я хочу еще раз напомнить слова Апостола Петра, в которых он называет пророчества Библии **ВЕРНЕЙШИМ ПРОРОЧЕСКИМ СЛОВОМ. 2 Петр. 1:19.**

Пётр не ошибается в своём определении. Пророчества Библии действительно являются **СВЕТИЛЬНИКОМ**, дающим свет в темноте. В свете пророческого слова мы знаем, куда идти. Мы видим путь. Мы видим, как обойти неровности и препятствия, воздвигаемые дьяволом на нашем пути, и мы сохранены от падения.

Пусть в свете пророческого слова, как сказал движимый Духом Святым Ап. Пётр, как можно скорее "взойдёт Утренняя Звезда в сердце каждого из нас"!

- ВЕРНЕЙШЕЕ ПРОРОЧЕСКОЕ СЛОВО

Автор: Administrator

24.04.2010 17:57 - Обновлено 21.01.2012 15:19

Да благословит всех нас в этом Господь!

Михаил Олейник